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ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERIODO LEGISLATIVO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRAS DO PIAUI - REALIZADA NO DIA NOVE DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE 

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, as 

dezoito horas e quinze minutos, no edifício da Câmara Municipal de 

Cabeceiras do Piaui-PI, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N 

centro, deu-se inicio a Centésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo 

Período Legislativo do ano de dois mil e dezenove, sob a presidência da 

vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 

secretariada pelo secretário da mesa vereador RICARDO BARBOSA 

DE SOUSA. Compareceram e assinaram o livro de presença da sessão 

os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 

FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, ELENITA MACEDO SILVA, 

MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS TADEU DA 

COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY e 

FRANCISCA MARIA ALVES LIGÕRIO. A presidente iniciou 

cumprimentando a todos, pediu proteção a Deus, havendo número legal, 

declarou aberta a Centésima Sétima Sessão Ordinána do Segundo 

Período L islafivo em 09 de dezembro de dois mil e deze ve 

-̀tilestio Ia? 



Posteriormente, solicitou ao secretário da mesa, vereador Ricardo 

Barbosa que fizesse a leitura da ata sessão do dia 02 de dezembro de 

dois mil e dezenove. Apôs a leitura, a presidente colocou a mesma em 

discussão, o vereador Francisco Clemente pediu para modificar o nome 

da localidade Baixa de Trás por Rancho do Fogo, colocou-a em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: a presidente leu a 

convite para Os Melhores do Ano de 2019, promovido pela Secretaria 

de Educação, com o seguinte cronograma: no dia 18/12 na U. E. Luiz 

Forte Castelo Branco na localidade Bom Futuro, no dia 18/12 às 18:00 h 

Escola Municipal de São Bento, na localidade São Bento, no dia 19/12 

as 8:00h na U. E. Afila Lira e U. E. Maria das Mercês Veloso Machado, 

local na quadra Pofiesportiva- Cabeceiras, 19/12 as 18:00 h U. E. Maria 

de Jesus Carvalho Rocha, local na quadra Poliesportiva de Pedras; leu 

o convite da Feira da Agricultura Familiar, a realizar-se no dia 21/12, no 

Mercado do Produtor, as 8:00 h; Informou e leu o Projeto Adicional do 

Executivo que abre orçamento vigente de crédito especial e dá outras 

providências; informou que após a sessão ordinária teria a sessão 

extraordinária. ORDEM DO DIA: A presidente solicitou que a comissão 

de Legislação Justiça e Redação Final se manifestasse e apresentasse 

o parecer sobre o Projeto 020/2019 — LOA — exercício 2020, através da 

relatora vereadora Elenita Macedo. Fez uso da tribuna a vereadora 

ElenIte Macedo: cumprimentou a todos, perguntou se o parecer que 

deu na sessão passada não valia, a mesma disse não saber o que 

estava fazendo e não daria o parecer, não se reuniu com os membros 

da comissão e não sabe qual o pensamento deles, se ausentou e deixou 

que os demais da comissão e plenário respondam pelo o que acha 

conveniente, a mesma se absteve de dar o parecer, pois não consegue 

fazer algo de qualquer jeito. A presidente, convidou a fazer uso da 

palavra aqreadora Francisca Maria presidente e vereador R 'mu do 



Nonato membro. Fez uso da palavra a vereadora Francisca Maria: 

cumprimentou a todos, disse que estava com dúvidas, por que na 

sessão passada foi pedido dispensa de parecer, e acompanhou o 

pensamento da vereadora Elenita. Fez uso da palavra o vereador 

Raimundo Nonato: cumprimentou a todos, disse que pelo seu modo de 

ver a vereadora pediu a dispensa de parecer na última sessão, não 

precisava a presidente pedir para dar mais o parecer. A presidente 

informou que a sessão extraordinária realizada em 02/12 foi suspensa, 

por isso chamou novamente a comissão de Legislação para emitir 

parecer; A vereadora Maria do Carmo disse que não entendeu porque 

na Ordem do dia esta se tratando do parecer de um projeto e a 

presidente fez a leitura de outro projeto, questionou se a L0A/2020 não 

é matéria exclusiva da sessão; a presidente respondeu que na ordem do 

dia esta tramitando exclusivamente a LOA, o outro projeto foi apenas 

informado. A presidente colocou em primeira discussão a Lei 

Orçamentaria Anual 2020, a vereadora Elenita Macedo, disse que iria se 

abster de votar. A presidente colocou em primeira votação a Lei 

Orçamentária Anual - Exercício 2020, com apenas a abstenção da 

vereadora Elenita, foi aprovada pelas demais vereadores. A presidente 

agradeceu a equipe da casa e ao publico assistente. Não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a Centésima Sétima Sessão Ordinária 

do Segundo Período Legislativo ocorrida em 09 de Dezembro de 2019, 

o que do ocorr é lavrado a presente ATA que vai devidamente -- • 
assinada. Eu,  eéro r4oj,a/o dá ,P*“.4.4 1° secretário, 

subscrevo e assino. Sala das sessões da Câmara Municipal de ii 

Cabeceiras do Piauí-PI, 09 de Dezembro de 2019. 
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